
ТЕМЕЛИ НА СРЕЌНИОТ ДОМ (Елена Вајт) 

Ако е втемелен на вистинските вредности, домот станува прекрасна оаза, место на 

љубов и разбирање, трпеливо поучување и радосно учење, одмор и мир. Во него 

секој член наоѓа и дава поддршка и разбирање, помош и соработка, утеха и 

охрабрување, несебичност и великодушност. Нежноста и благоста, топлината и 

љубезноста се дел од секојдневните односи, а грижата еден за друг никогаш не 

отсуствува. 

Но, таквиот дом не настанува случајно. Тој се постигнува со градење на семејните 

односи врз вистински вредности, следење на мудрите совети и применување на 

основните христијански принципи. Како што картата му ја покажува насоката на 

патникот, така книгата „Темели на среќниот дом“ е сигурен водич низ понекогаш 

збунувачките и непознати патеки на брачните односи, одговорностите на 

родителството и семејниот живот. 

Книгата „Темели на среќниот дом“ едновремено е и прирачник за презафатените 

родители и модел и поставен идеал за она што еден дом може и треба да стане. Таа 

ги содржи одговорите на многу прашања, изразени со мудрите зборови на 

небесниот Татко. 

Во текот на составувањето на ова дело употребени се одделни делови од списите на 

Елена Вајт, кои таа ги напишала во период од седум полни децении, а особено од 

бројните нејзини статии што се објавени во црковните списанија. Досегашните 

објавени дела, особено сведоштвата издадени како брошури, како и ракописите од 

наследството на Е. Вајт, го збогатија ова дело. Во секое поглавје наведените 

извадоци што се преземени од различни извори, создадени во различни периоди, 

поврзани се во логичен ред и затоа се во согласност со овие факти, но одвреме–

навреме може да се воочи неминовен прекин во текот и начинот на излагање, затоа 

што со таков вид уредување, составувачите се ограничени при изборот и 

составувањето на материјалот, како и при одредувањето на темите. 

Делото е уредено во согласност со упатствата кои Елена Вајт им ги дала на оние 

кои ги чувале нејзините списи за да „отпечатат компилации“ од нејзиниот ракопис, 

за кои и самата кажала дека содржат „упатства кои Господ ми ги даде за својот 

народ“. 

Во досегашната историја на овој свет никогаш како денес не се почувствувала 

потребата за една ваква книга. Никогаш како денес родителите и децата не 



копнееле по вистинските одговори за она што ги мачи. Никогаш како денес 

домовите не биле во толкава голема опасност. 

Секој од нас знае дека општествените текови се одраз на состојбите кои владеат во 

современиот дом. Покрај тоа, на сите ни е познато дека промените во домот ќе се 

рефлектираат и во општеството. Со таква цел е подготвено и делото „Темели на 

среќниот дом“. 


